
Засідання Науково-консультативної ради ГУ ДФС у Харківській області 

 
25 квітня 2018 р. відбулося чергове засідання Науково-консультативної ради 

ГУ ДФС у Харківській області. 

У заході взяли участь: начальник ГУ ДФС у Харківській області Микола 

Рибаков, члени ради – податківці, вчені Національного юридичного університету 

ім. Я. Мудрого, фахівці провідних економічних вузів, аудитори та юристи-

практики. Національна академія наук України була представлена на засіданні 

заступником директора Науково-дослідного центру індустріальних проблем 

розвитку, заслуженим економістом України, проф.  Юрієм Івановим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На засіданні було розглянуто низку актуальних питань стосовно:  

 удосконалення податкового законодавства; 

 питання нормативного визначення строків розрахунків у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності; 

 сплати пені за порушення строків розрахунків у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності; 

 особливостей виплати грошової винагороди арбітражним керуючим  у 

зв’язку з виконанням ними повноважень у справах про банкрутство; 

 оподаткування земельних ділянок при переході права власності на 

будівлі, споруди, які розташовані на таких земельних ділянках тощо. 



Предметом обговорення та жвавої дискусії було також питання виведення із 

«тіні» операцій здачі майна в оренду. Так, надходили різні пропозиції щодо 

вирішення цієї проблеми. Зокрема, керівник фіскальної служби Микола Рибаков 

закликав присутніх долучитися до обговорення зазначеного питання, 

проаналізувати досвід зарубіжних країн та підготувати економічне обґрунтування. 

Також М. Рибаков запропонував провести загальну перереєстрацію житлової 

нерухомості для створення відкритої бази власників. Проф. Ю. Іванов зупинився 

на проблемі інформаційного забезпечення визначення податкових баз в умовах 

розвитку цифрової економіки, а також на світовому досвіді вирішення цієї 

проблеми за допомогою спеціальних режимів та альтернативних систем 

оподаткування. 

 

За підсумками засідання було сформульоване та прийняте рішення  щодо 

направлення наукових висновків до Комітету Верховної Ради України з питань 

податкової та митної політики, Державної фіскальної служби України. 

 


